

千载文化传承，一朝嘹亮世界

永威·翡翠城携手宋祖英“魅力中国”演唱会，共襄盛世中华

从音乐到建筑，不变的是艺术传奇

宋祖英出生在湘西土家族苗族自治州古丈县岩头寨乡老寨村的一个苗民家里。老寨村山清水秀、鸟语花香，苗寨里常年歌声飘荡，宋祖英从会说话开始，就跟着母亲哼起了苗歌。1981年6月，从古丈县城剧团招考学员，成为县剧团的一名正式演员。1985年9月，她又考入中央民族学院声乐系。1991年，中央电视台的春节联欢晚会，宋祖英以一曲《小背篓》赢得了海内外观众的交口称赞。

从湘西的小乡沟一路走到北京，走到中国民歌的殿堂位置之上，宋祖英为我们带来一段无与伦比的艺术传奇之路。同样在中原地产界，永威置业也在坚持用建筑抒写一段充满艺术气息的人居传奇。在永威置业六年来历程之中，永威人始终秉承着对文化、对历史、对土地的敬畏心理，在每一个项目的打造过程之中，从规划、到建筑再到细节材质的甄选和配套设施的打造，都以“精益求精、匠造经典”的态度，为城市人居奉献恒久流传的经典，为中原文明抒写荣耀辉煌的篇章。

从中国到世界，嘹亮的是华夏精粹

在大陆，宋祖英人气极高，一是因为她长得美，二是因为她歌唱得好，她的确是一个德艺双馨的好艺人。就在美国，宋祖英也相当出名，那一次在美国最高艺术殿堂肯尼迪表演艺术中心开个人演唱会，让见过大世面的老美们也目瞪口呆，一首《美丽的祖国》直唱得在座的华人朋友热泪盈眶、激情澎湃。宋祖英，这位极普通的湘西女子，凭着一个山里人的执着，终于从湘西走向了世界。

“让中国走向世界，让世界融入中国。”这是宋祖英对音乐的理念，也是永威置业对于建筑的理解。通过对中西方建筑理念的完美融合，呈现出既具有时代精神又富含文化底蕴的人文居住环境，让每一位居住者都感受到由内至外的文化体验。永威·翡翠城，作为永威置业登峰之作，以现代简约艺术建筑匹配泰式皇家园林风范，打造出中原首屈一指的人居胜地，更将现在智能科技完美融入生活之中，缔造“千雕万琢翡翠成，郑州从此不言奢”的恢弘境界。

从奥运到世博，弘扬的是千载文明

2008年8月24日晚8时，奥运会闭幕式在“鸟巢”举行。备受期待的我国著名歌唱家宋祖英和世界三大男高音之一的著名男高音歌唱家多明戈的合唱《爱的火焰》在鸟巢响起，多明戈给予了宋祖英高度评价。2010年4月30日，宋祖英与成龙献艺世博开幕，引领世博开幕盛况！2010年5月1日晚8点在上海体育场举办《红牛2010·魅力中国》——宋祖英上海体育

场大型广场音乐会，打造了一台具有“中国元素，世界风格”的高品质音乐会，成为中国音乐文化的巅峰之作！

有人说，宋祖英已经成功登顶事业的高峰，但此时功成名就的宋祖英却满拥有更大的梦想，那就是对中华文化的传播与弘扬：坚守民族之魂，方能站在世界之巅！这种对中华文明精髓的传承，在中原地产界也有着同样的坚持者——永威置业。回顾永威置

业六年来成长之路，在经历与见证城市发展的同时，是用对千年匠造精神的承袭，创造着中原人居的传奇……永威·翡翠城，更是将这种“千载匠造精神”展现的淋漓尽致，小到全进口建筑面砖以及可视智能对讲等用材和配置，大到社区整体的全地下停车规划以及中央水景园林设计，每一处都是经过精雕细琢之后呈现出来的精品，是一种值得收藏的城市资产。

从中华到中原，流传的是人文经典

当中原精神逐渐赢得世界的关注，炎黄文化不断受到源自全球的崇拜，郑州这个中原之心，在肩负着时代自信的同时，也在加速着文化的崛起。作为城市运营者，房地产开发商所运作的每一个项目，都是塑造城市文明和灵魂的浩瀚工程。这其中所需要的“匠造精神”，是一种对历史与未来的把握，是对繁华与沉淀的融合。这种精神，在永威置业的发展历

程之中得以全面的传承和展示。秉承着不辜负每一块土地的天赋，不辜负千年文明的厚蕴，永威置业将六年来累积的匠造经验，施展于每一个项目之上，见证着中原人居生活的荣华变迁。而这一切，在永威·翡翠城的匠造雕琢中，更是得到淋漓尽致的展现。

相对于市场上普通楼盘对于地段与风格的过分强调，永威·翡翠城更似一位深沉而内敛的智者。身居郑

东显赫之地，而不张扬叫嚣；处在中原繁华深处，而不粉饰奢华。对城市土地的精耕细作，对产品细节的精工雕琢，让其在日益浮躁的城市中更显弥足珍贵。如果说建筑是一个城市的艺术的话，那么永威·翡翠城，无疑是郑州城市最具灵魂的收藏品。“千雕万琢翡翠成，郑州从此不言奢”。不知几多人将抢占先机，拥有这样一份珍藏城市资产？



宋祖英 SONGZUYING
魅力中国
GLAMOUR OF CHINA
2011大型巡回演出
永威·翡翠城特别呈献

从建筑到服务，传承的是匠造精神

在现代建筑师的眼中，文化可以在设计蓝图中得以呈现，他们将历史的片段、传统的语汇运用于建筑创作中，使建筑的传统和文化与当代社会有机结合。在建筑理念中，融入人文理念，打出文脉牌，是中国建筑设计理念的一个新趋势。对于城市建筑的考究和雕琢，源自于对城市文化的理解和尊重。永威地产，作为中原精细化地产运作的扛旗者，自成立以来始终坚持以“匠造精神”为基础，以“品质人居”为理想，六年风雨砥砺，为城市奉献了数个典范之作。永威·翡翠城，作为永威置业2011鼎力钜作，更是雄踞郑东新区天赋首地，凝粹了十年郑东的发展精华，以“精微细致”的建筑理念，国际团队的精工雕琢，打造城市难能可求的收藏级宅邸。

永威·翡翠城，此次为中原人民特别呈献宋祖英“2011·魅力中国”巡回演唱会，在与大家共同分享一场经久流传的艺术盛典的同时，也将为中原人居带来崭新的产品体验。凭借着融贯东西的匠造理念、领衔工艺的精工雕琢，将呈献出CBD副中心难能可求的收藏级宅邸。让我们一起拭目以待！